
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00430
Título da Pesquisa:
FUTEBOL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JUNHO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1070
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

510 47,7 47,7 47,7
560 52,3 52,3 100,0

1070 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

288 26,9 26,9 26,9
394 36,8 36,8 63,7
388 36,3 36,3 100,0

1070 100,0 100,0

p1 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

346 32,3 32,3 32,3
473 44,2 44,2 76,5
249 23,3 23,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1070 100,0 100,0

p2 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 São Paulo
4 Santos
5 Portuguesa
6 Flamengo
7 Outro
8 Nenhum/não tem
Total

356 33,3 33,3 33,3
180 16,8 16,8 50,1
226 21,1 21,1 71,2

64 6,0 6,0 77,2
6 ,6 ,6 77,8

24 2,2 2,2 80,0
24 2,2 2,2 82,2

190 17,8 17,8 100,0
1070 100,0 100,0
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p3a (Se tem time de preferência) Você poderia me dizer quais campeonatos o seu time de futebol 
está disputando hoje? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campeonato Paulista
2 Copa do Brasil
3 Libertadores da 
América
4 Outros campeonatos
5 Não se lembra/não sabe

Total

190 17,8 17,8 17,8
404 37,8 37,8 55,5

28 2,6 2,6 58,1
8 ,7 ,7 58,9

38 3,6 3,6 62,4
402 37,6 37,6 100,0

1070 100,0 100,0

p3b (Se tem time de preferência) Você poderia me dizer quais campeonatos o seu time de futebol 
está disputando hoje.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Copa do Brasil
3 Libertadores da 
América
4 Outros campeonatos
5 Não se lembra/não sabe

Total

863 80,7 80,7 80,7
118 11,0 11,0 91,7

63 5,9 5,9 97,6

25 2,3 2,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1070 100,0 100,0

p3c (Se tem time de preferência) Você poderia me dizer quais campeonatos o seu time de futebol 
está disputando hoje.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Libertadores da 
América
4 Outros campeonatos
Total

1068 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1070 100,0 100,0

p4 Você sabe quem é o técnico do seu time? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe/não se lembra

2 Outras Respostas
Total

190 17,8 17,8 17,8
531 49,6 49,6 67,4

349 32,6 32,6 100,0
1070 100,0 100,0
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p5 Você saberia me dizer quantos pontos seu time de futebol tem agora, no campeonato paulista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe/não lembra
2 Sim
Total

190 17,8 17,8 17,8
565 52,8 52,8 70,6
315 29,4 29,4 100,0

1070 100,0 100,0

p6a No campeonato paulista, quem é o artilheiro do seu time? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe/não lembra
2 Outras Respostas
Total

190 17,8 17,8 17,8
499 46,6 46,6 64,4
381 35,6 35,6 100,0

1070 100,0 100,0

p7 Você foi alguma vez no estádio assitir a um jogo do campeonato paulista deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não foi nenhuma vez
2 Sim, quantas?
Total

190 17,8 17,8 17,8
762 71,2 71,2 89,0
118 11,0 11,0 100,0

1070 100,0 100,0

p7aa (Se sim)Você foi alguma vez no estádio assitir a um jogo do campeonato paulista 
deste ano.Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
8
10
12
13
15
30
35
Total

952 89,0 89,0 89,0
54 5,0 5,0 94,0
18 1,7 1,7 95,7
13 1,2 1,2 96,9

5 ,5 ,5 97,4
9 ,8 ,8 98,2
4 ,4 ,4 98,6
6 ,6 ,6 99,2
3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1070 100,0 100,0
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p8 Em relação ao nao passado, você diria que a frequência com que você tem ido aos estádios 
de futebol:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 aumentou
2 Diminuiu
3 Continua a mesma
4 Não sabe/não lembra
Total

44 4,1 4,1 4,1
335 31,3 31,3 35,4
636 59,4 59,4 94,9

55 5,1 5,1 100,0
1070 100,0 100,0

p9a Dentre estes fatores que eu vou citar qual foi o principal motivo que fez com que você 
deixasse de ir assistir aos jogos nos estádios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A violência das torcidas

2 O preço alto dos 
ingressos
3 A qualidade do futebol 
que piorou
4 O regulamento mal 
elaborado do campeonato

5 Nenhuma delas
6 Outras respostas
Total

735 68,7 68,7 68,7
287 26,8 26,8 95,5

11 1,0 1,0 96,5

8 ,7 ,7 97,3

14 1,3 1,3 98,6

3 ,3 ,3 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1070 100,0 100,0

p10 A fase final do campeonato paulista será disputada no mesmo período em 
que a seleção brasileira estará disputando a Copa América.Dessa froma,os 

times não poderão contar com seus jogadores nessa fase.Você tinha 
conhecimento disto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim
2 Não
Total

410 38,3 38,3 38,3
660 61,7 61,7 100,0

1070 100,0 100,0

p11 Você é contra ou a favor que a fase final do campeonato paulista aconteça ao 
mesmo tempo que a Copa América?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 É indiferente
4 Não sabe
Total

186 17,4 17,4 17,4
632 59,1 59,1 76,4
192 17,9 17,9 94,4

60 5,6 5,6 100,0
1070 100,0 100,0
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p12 O que você prefere: que os melhores jogadores dos clubes paulistas defendam a seleção na 
Copa América, desfalcando seus clubes durante as finais ou que eles defendam seus clubes nas 

finais do campeonato paulista, desfalcando a seleção na Copa América?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prefere que os 
jogadores sejam  
convocados pela seleção

2 prefere que os 
jogadores fiquem nos 
clubes para disputar as
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

476 44,5 44,5 44,5

411 38,4 38,4 82,9

48 4,5 4,5 87,4
135 12,6 12,6 100,0

1070 100,0 100,0

p13 Na sua opinião, Parreira deveria voltar a integrar a comissão técnica da seleção? (Se sim) 
Como auxiliar de Zagallo ou como técnico principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não deveria voltar
2 Sim, mas como auxiliar 
de Zagallo
3 Sim, como técnico 
principal
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

602 56,3 56,3 56,3
125 11,7 11,7 67,9

246 23,0 23,0 90,9

17 1,6 1,6 92,5
80 7,5 7,5 100,0

1070 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o técnico da seleção brasileira, Zagallo, tem feito um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

120 11,2 11,2 11,2
454 42,4 42,4 53,6
322 30,1 30,1 83,7

24 2,2 2,2 86,0
23 2,1 2,1 88,1

127 11,9 11,9 100,0
1070 100,0 100,0
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p15 Você diria que o Brasil tem muita, pouca ou nenhuma chance de vencer a Copa América?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim, tem muita chance
2 tem pouca chance
3 nenhuma chance
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

789 73,7 73,7 73,7
196 18,3 18,3 92,1

15 1,4 1,4 93,5
7 ,7 ,7 94,1

63 5,9 5,9 100,0
1070 100,0 100,0

p16 Na sua opinião, dentre estes, qual será o adversário mais difícil para o Brasil?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 México
2 Paraguai
3 Uruguai
4 Venezuela
5 Colombia
6 Equador
7 Peru
8 Argentina
9 Bolívia
10 Chile
11 Estados Unidos
12 nenhum deles será 
difícil
13 todos eles serão 
difíceis
14 Não sabe
Total

22 2,1 2,1 2,1
11 1,0 1,0 3,1
18 1,7 1,7 4,8

9 ,8 ,8 5,6
25 2,3 2,3 7,9

8 ,7 ,7 8,7
13 1,2 1,2 9,9

744 69,5 69,5 79,4
21 2,0 2,0 81,4
14 1,3 1,3 82,7
98 9,2 9,2 91,9

6 ,6 ,6 92,4

3 ,3 ,3 92,7

78 7,3 7,3 100,0
1070 100,0 100,0

p18 Na sua opinião, o que é melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que a seleção seja 
formada principalmente 
por jogadores que
2 Que a seleção seja 
formada por jogadores 
novos, que não disp
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

362 33,8 33,8 33,8

600 56,1 56,1 89,9

57 5,3 5,3 95,2
51 4,8 4,8 100,0

1070 100,0 100,0
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p19 Na sua opinião, para disputar a Copa América, a seleção deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser mais ofensiva do 
que foi na Copa
2 Ser menos ofensiva
3 Jogar da mesma forma 
que jogou na Copa
4 Outras Respostas
Total

590 55,1 55,1 55,1

67 6,3 6,3 61,4
380 35,5 35,5 96,9

33 3,1 3,1 100,0
1070 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

559 52,2 52,2 52,2
330 30,8 30,8 83,1
181 16,9 16,9 100,0

1070 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 De R$200,00 até 
R$500,00
3 R$501,00 até R$1.000,00

4 R$1.001 até R$2.000,00

5 R$2.001 até R$5.000,00

6 Acima de R$5.001
7 Não sabe
Total

125 11,7 11,7 11,7
194 18,1 18,1 29,8

257 24,0 24,0 53,8

223 20,8 20,8 74,7

169 15,8 15,8 90,5

51 4,8 4,8 95,2
51 4,8 4,8 100,0

1070 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

37 3,5 3,5 3,5
28 2,6 2,6 6,1
44 4,1 4,1 10,2
38 3,6 3,6 13,7
29 2,7 2,7 16,4
20 1,9 1,9 18,3
28 2,6 2,6 20,9
27 2,5 2,5 23,5
17 1,6 1,6 25,0
20 1,9 1,9 26,9
27 2,5 2,5 29,4
30 2,8 2,8 32,2
34 3,2 3,2 35,4
25 2,3 2,3 37,8
29 2,7 2,7 40,5
25 2,3 2,3 42,8
28 2,6 2,6 45,4
29 2,7 2,7 48,1
25 2,3 2,3 50,5
24 2,2 2,2 52,7
26 2,4 2,4 55,1
20 1,9 1,9 57,0
23 2,1 2,1 59,2
23 2,1 2,1 61,3
27 2,5 2,5 63,8
13 1,2 1,2 65,0
25 2,3 2,3 67,4
17 1,6 1,6 69,0
21 2,0 2,0 70,9
21 2,0 2,0 72,9
24 2,2 2,2 75,1
15 1,4 1,4 76,5
20 1,9 1,9 78,4

8 ,7 ,7 79,2
20 1,9 1,9 81,0
12 1,1 1,1 82,1
10 ,9 ,9 83,1
14 1,3 1,3 84,4

5 ,5 ,5 84,9
15 1,4 1,4 86,3
16 1,5 1,5 87,8
12 1,1 1,1 88,9

5 ,5 ,5 89,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
78
80
82
85
Total

5 ,5 ,5 89,3
12 1,1 1,1 90,5
14 1,3 1,3 91,8

5 ,5 ,5 92,2
7 ,7 ,7 92,9

10 ,9 ,9 93,8
6 ,6 ,6 94,4

12 1,1 1,1 95,5
4 ,4 ,4 95,9
5 ,5 ,5 96,4
7 ,7 ,7 97,0
8 ,7 ,7 97,8
5 ,5 ,5 98,2
3 ,3 ,3 98,5
2 ,2 ,2 98,7
3 ,3 ,3 99,0
5 ,5 ,5 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1070 100,0 100,0
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